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Milí Kyjovjáci,

bezpečnost v  těchto dnech opět 
rezonuje ve veřejném prostoru  – 
a  to nejen kvůli tragickým udá-
lostem v  obci Chřibská, ale také 
kvůli sezónnímu zvýšení vloupání 
do domů a bytů. Tato skutečnost 
se bohužel nevyhýbá ani našemu 
městu. Doporučuji proto, abyste 
v  případě, že odjíždíte na dovole-
nou, hory, prostě na pár dní opou-

štíte své domovy, eliminovali všechny znaky své 
nepřítomnosti. Požádejte sousedy či známé, aby 
vám vybírali schránku, případně zametali sníh 
před vchodovými dveřmi. Také je dobré nainsta-
lovat spínací hodiny na rozsvěcení světel nebo ale-
spoň lampy. Práce se žaluziemi či závěsy je také 
dobrou prevencí. Hodně tím pomůžete policii 
v jejich preventivních aktivitách. Jak Policie ČR, tak 
Městská policie Kyjov má v  tomto období zvýše-
nou aktivitu. Z poslední porady se strážníky měst-
ské policie vyplynul jasný krátkodobý úkol – zvýšit 
počet členů tohoto sboru. Není možné, aby denní 
služba byla sloužena jedním strážníkem v terénu. 
Není nic neznámého, že kvůli lepším platovým 
podmínkám a výsluze míří mnozí k Policii ČR nebo 
do armádních pozic. I v Kyjově jsme zaznamenali 
několik odchodů k těmto složkám. Rozhodně ne-
chceme dopustit, aby se v našem městě omezo-
valy či zanikly noční směny v pracovní dny, tak jak 
je tomu jinde. Naším cílem je naopak posílit služ-
by v exponované dny – hlavně o víkendech v noci 
a  v  pracovní dny přes den. Atraktivitu lze zvýšit 
nejen finančními nástroji, například náborovým 
příspěvkem ve výši 100 tisíc korun, ale také osvě-
tou. Městská policie totiž vůbec není jen represivní 
složkou – má řadu dalších denních aktivit, napří-
klad zajištění bezpečných příchodů a  rozchodů 
žáků do škol, řešení častých stížností na podvodné 
prodejce, výuku dopravní výchovy v DDM, pomoc 
řidičům v nouzi (nastartování auta, zabouchnuté 
klíče), agendu ztrát a nálezů, sběr infekčního ma-
teriálu a mnoho dalších. Shodli jsme se, že k vyká-
zání závadových osob asi nemůžeme vyslat stráž-
nice, ale ženy u  městské policie velmi efektivně 
využijeme právě na aktivity popsané výše. Proto 
od února spouštíme i  nábor žen. Čeká mě také 
jednání s vedením Policie ČR. Předmětem nebude 
jen posílení spolupráce, ale především navýšení 
počtu policistů v regionu Kyjovska – třeba i o prvo­
sledovou hlídku. Jedna hlídka na Kyjov a celou ob-
last s více než 40 obcemi je na zvážení. 
Naším cílem je mít před letošními prázdninami 
plný stav městské policie. Čeká nás řada letních 
akcí – oslava 900 let Kyjova, nově také food festi-
val, víkendové produkce – s tím souvisí i zajištění 
bezpečnosti. Budu moc rád, pokud s  nabídkou 
městské policie seznámíte své okolí i mimo Kyjov.
Mějte krásné dny měsíce února.

František Lukl
starosta města Kyjova
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88. jednání Rady města Kyjova (22. 12. 2025)

•	 	Rada schválila podání žádosti o  dotaci z  programu 
Podpora rozvoje cyklistiky a  údržby cyklistických ko-
munikací v  roce 2026 v  rámci dotačního titulu Bike-
sharing na projekt „Bikesharing – město Kyjov“. Jeho 
cílem je zavedení městského systému sdílených kol 
jako dostupné, udržitelné a  flexibilní formy dopravy 
pro obyvatele i návštěvníky města v rámci zájmu roz-
šíření nabídky městské mobility, podpoření každo-
denního využívání jízdního kola na krátké vzdálenosti 
(do 3 km) a vytvoření funkční návaznosti na veřejnou 
dopravu.

•	 	Rozhodla o  použití celého peněžitého výtěžku z  tra-
diční akce „Guláš párty“ ze dne 31. 12. 2025 formou fi-
nančního daru Dětskému oddělení Nemocnice Kyjov.

90. jednání Rady města Kyjova (12. 1. 2026)

•	 	Rada rozhodla o pokračování v přípravě na vyhlášení 
zadávacích řízení veřejných zakázek na dobíjecí stani-
ce pro elektromobily.

•	 	Rozhodla o uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o spo-
lupráci při poskytování služeb psychologické poradny 
v roce 2026 „SOS první pomoc v krizi“ se společností 
Therapy Kyjov, s. r. o., která se zaměřuje na okamžitou 
první psychologickou pomoc v krizové situaci, anony-
mitu a návaznost na sociální práci města. Dodatkem 
dochází k rozšíření psychologických služeb a navýšení 
maximální ceny plnění o 107 475 Kč, tj. na maximální 
cenu 479 475 Kč. 

•	 	MUDr. Dušan Zhoř radě představil plánovaný pro-
jekt Centra podpory primární péče. Ten navrhuje ve 
spolupráci s městem vybudovat moderní a klientsky 
příjemné centrum se špičkovým diagnostickým vyba-
vením a odborně proškoleným specializovaným per-
sonálem, které by sloužilo všem obyvatelům Kyjovska. 
Centrum pro své fungování potřebuje cca 12–14 míst-
ností, čekárnu a zázemí. 

Uzávěrka příštího vydání Kyjovských novin je 15. 2. 
Nepodepsané články nezveřejňujeme. Distribuci no-
vin zajišťují klienti Domova Horizont, v případě nedo-
ručení kontaktujte redaktorku.
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Guláš párty ukončila rok

Silvestrovské oslavy v Kyjově proběhly tradičně na Ma-
sarykově náměstí, kde jsme společně na oblíbené Guláš 
párty přivítali nový rok. Tato akce se tradičně pojí také 
s charitativní sbírkou. Díky štědrosti obyvatel a návštěv-
níků silvestrovského večera se podařilo vybrat 8 500 ko-
run. Peníze poputují na dětské oddělení kyjovské ne-
mocnice na péči o malé pacienty. Děkujeme všem, kteří 
se do sbírky zapojili a svým příspěvkem pomohli vytvo-
řit lepší podmínky pro děti. Velmi si vážíme vaší podpo-
ry a ochoty pomáhat.

Kamila Ria Vachová

Novoroční galavečer zahájil kulturní 
sezónu
První kulturní událost letošního roku proběhla v úterý 
6. ledna, kdy se uskutečnil Novoroční galavečer s přípit-
kem. Mimořádný hudební večer patřil Julii Masnicové, 
slovenské akordeonistce, zpěvačce a skladatelce, která 
se publiku představila v umělecké spolupráci se smyč-
covým kvartetem. Spojení akordeonu, zpěvu a smyčco-
vých nástrojů vytvořilo v divadelním sále domu kultury 
slavnostní a  emotivní atmosféru, která posluchačům 
přinesla nezapomenutelný hudební zážitek.

Kamila Ria Vachová

Představitelé města přijali autory 
PF 2026
Na začátku roku přivítali zástupci města studenty Klva-
ňova gymnázia, kteří vytvořili vítězné novoročenky pro 
rok 2026. Studenty doprovodily ředitelka školy Renáta 
Soukalová a pedagožka Jana Truschingerová.
Blahopřání vznikla v  rámci hodin výtvarné výchovy ve 
vyšších ročnících gymnázia, čímž pokračuje dlouhodobá 
spolupráce města a školy. Starosta František Lukl ocenil 
nápad, energii a osobitý přístup autorů. Podotkl také, že 
bylo náročné vybrat vítězný návrh, protože každá novo-
ročenka byla jedinečná.
Poděkování za spolupráci patří studentům Filipu Koubko-
vi, Monice Bogárové, Tereze Bílkové a Stelle Fantové. Dě-
kujeme také vyučujícím, kteří studenty vedli při jejich práci.

Kamila Ria Vachová

Naše město z pohledu statistik

Rok 2026 jsme zahájili s celkovým počtem 10 502 oby-
vatel. K  1. lednu tohoto roku žilo v  Kyjově 5 399 žen 
a 5 103 mužů. V roce 2025 zemřelo 165 občanů a pro-
běhlo 33  svateb. V  kyjovské porodnici se narodilo 
687 dětí, z toho 342 chlapců a 345 děvčat. Do konce roku 
tak přibylo 35 nových občánků s trvalým pobytem v na-
šem městě.

Kamila Ria Vachová

Vedení města gratulovalo k úspěchu

Na radnici místostarostové Daniel Čmelík a  Kamil Fi-
lípek přivítali talentovanou Annu Černou, studentku 
Klvaňova gymnázia a střední zdravotnické školy Kyjov, 
která obdržela ocenění v celostátní soutěži Středoško-
lák roku. Této soutěže, pořádané neziskovou organizací 
ProStředoškoláky, z. s., se účastní mimořádně aktivní 
studenti středních škol z celé republiky. Cílem soutěže 
je představit veřejnosti výjimečné mladé lidi věnující se 
vědě, dobrovolnictví, podnikání, sportu, kultuře nebo 
vzdělávání.
Anička se v  rámci TOP 25 finalistů umístila na 7. mís-
tě jako nadějná vědkyně v oblasti molekulární biologie 
a genetiky. Její projekt zaměřený na proteiny zapojené 
do replikace DNA zvítězil v  národním kole přehlídky 
talentovaných středoškoláků a zajistil jí účast na pres-
tižních mezinárodních soutěžích. Kromě toho je Anna 
aktivní spoluorganizátorkou vědeckých konferencí, tre-
nérkou moderní gymnastiky a klavíristkou.
Oba místostarostové jí při této příležitosti pogratulovali 
a ocenili její píli, talent a výjimečné nasazení. 

Kamila Ria Vachová, mluvčí města

První miminko roku 2026 v Kyjově 
je Eliška

Vedení města přivítalo 
prvního občánka. Eliška 
přišla na svět 1. ledna 
2026 v 8:34 ráno. S hmot-
ností 3160 gramů a  dél-
kou 49 centimetrů se sta-
la prvním novorozencem 
roku v kyjovské nemocni-
ci, ale také prvním kyjov-
ským občánkem.
Elišku a její maminku na-
vštívili starosta František 
Lukl a  místostarosta Da-
niel Čmelík spolu s  ná-
městkyní pro ošetřova-

telskou péči Nemocnice Kyjov Ivetou Gongalovou. Elišce 
a celé rodině popřáli hodně zdraví a radosti do života. 
Vedení města potěšilo maminku květinou a předalo ro-
dině tradiční peněžitý dar. 
Elišce, její mamince i celé rodině přejeme vše dobré na 
začátku nové životní kapitoly.

Kamila Ria Vachová

Vážení občané, přijměte prosím pozvání na zasedá-
ní Zastupitelstva města Kyjova, které se uskuteční 
2. března od 17 hodin v estrádním sále kulturního 
domu. Těšíme se na setkání s vámi.

Z našeho města | KYJOVSKÉ NOVINY
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V  sobotu 10. ledna ožil Kyjov tradiční Tříkrálovou sbír-
kou. Do ulic vyrazilo 51 skupinek koledníků. Účastníci se 
nejprve setkali s děkanem Pavlem Stuškou v kostele Na-
nebevzetí Panny Marie, kde si prošli detaily koledování 
a obdrželi společné požehnání. Poté se v mrazivém poča-
sí vydali do ulic města.
Letošní ročník přinesl mimořádný výsledek. Podařilo se 
vybrat celkem 410 891 korun, což je nejvyšší částka v his-
torii sbírky v Kyjově. Je to jasný důkaz otevřených srdcí 

a ochoty pomáhat. Velké poděkování patří všem, kteří se 
do sbírky zapojili – dárcům, koledníkům, organizátorům 
i všem ostatním, kteří sbírku jakýmkoliv způsobem pod-
pořili.
Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou akcí 
v České republice. Vykoledované peníze každoročně po-
máhají stovkám tisíc lidí v nouzi prostřednictvím Charity 
Česká republika.

Kamila Ria Vachová, mluvčí města

Představitelé města poděkovali verbíři
Kyjovský rodák Martin Vašulka loni již potřetí vyhrál 
soutěž o nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku na 
Mezinárodním folklorním festivalu ve Strážnici. Při této 
příležitosti mu vedení města pogratulovalo k  úspěchu 
a krátce se zastavilo nad otázkou, zda plánuje účastnit 
se dalšího kola soutěže, či zda bude platit nepsané pra-

vidlo „třikrát a dost“. Na závěr setkání ocenili zástupci 
města Martinovu vynikající reprezentaci slováckého 
verbuňku, folkloru i samotného Kyjova. Popřáli mu také 
mnoho dalších úspěchů do budoucna.

Kamila Ria Vachová

Řidičský průkaz vyřídíte snadněji
Od ledna 2026 vyřídíte řidičský průkaz snadněji, bez ná-
vštěvy úřadu. O svůj první řidičský průkaz si nově může-
te zažádat online i v případě, že jste mladší 18 let. Doklad 
pak bude možné vyzvednout ve výdejním boxu nebo na 
vybraném místě. Současně nemusíte čekat na doruče-
ní průkazu, řídit můžete až 30 dní od udělení řidičského 
oprávnění. Portál dopravy vám zašle zprávu, jakmile bu-

dete oprávněni usednout za volant. Nové služby přiná-
šejí výrazné zlepšení i pro řidiče mladší 18 let. Bližší infor-
mace najdete na webu města: Město a úřad – Potřebuji 
vyřídit – Doprava a řidiči – Registr řidičů – Řidičský průkaz 
bez návštěvy úřadu.

Kamila Ria Vachová

Závodnice Aerobik Centra Kyjov oslavily úspěch s vedením města
Závodnice aerobiku zavítaly na radnici, kde je srdečně 
přivítali starosta František Lukl a  místostarosta Daniel 
Čmelík. Sportovkyně během loňského roku reprezento-
valy Kyjov na Mistrovství České republiky v  Kladně, na 
Mistrovství světa v Praze a na Mistrovství Evropy v ma-
ďarském Szegedu.
Na republikovém mistrovství se v kategorii Cadet ženy 
Jitka Kvaltinová stala vicemistryní ČR a navíc získala oce-
nění Excelent za kvalitu své sestavy. Vendula Davidová 
obsadila krásné 15. místo. V soutěži týmů děvčata dopl-
nila Nikol Šturmová a společně obsadily 4. místo.

Na světové soutěži v Praze zazářilo stejné trio děvčat, 
které získalo bronzovou medaili. Jitka se navíc blýskla 
dalším skvělým individuálním výkonem a  obsadila 
také bronzovou příčku. Z  Mistrovství Evropy děvča-
ta odjížděla s  bronzovou medailí, Jitka Kvaltinová se  
stříbrem.
Pod vedením manželské dvojice trenérů Karolíny a Krys-
tiana Olasz se mladé sportovkyně staly hrdými reprezen-
tantkami domovského Aerobik Centra i  města Kyjova. 
Děkujeme a ještě jednou blahopřejeme.

Kamila Ria Vachová

Králové vyrazili na obchůzku městem
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Anketa k ohňostroji 
Město Kyjov vyhlašuje anketu za účelem zjištění názoru 
občanů na pořádání městského ohňostroje v rámci tra-
diční Guláš párty konané 31. 12. Výsledky ankety budou 
sloužit jako podklad pro další rozhodování města.

„Souhlasíte s  pořádáním městského ohňostroje 
v rámci silvestrovských oslav?“

• Ano	    • Ne

Hlasovat můžete odevzdáním lístku na podatelně MěÚ 
Kyjov nebo online prostřednictvím přiloženého QR 
kódu. Svůj názor můžete vyjádřit do 18. února 2026. Dě-
kujeme, že se zapojíte. 

Kamila Ria Vachová, mluvčí města

✂✂

Farní okénko
Vážení a milí kyjovští občané,
srdečně vás zdravím z fary v Kyjově.
Vstoupili jsme do nového roku. Nový rok nabízí nové za-
čátky, předsevzetí či plány. V naší kyjovské farnosti jsme 
zahájili nový projekt, o kterém bych vás rád informoval. 
V  prvním lednovém týdnu roku 2026 se setkaly ekono-
mické a pastorační rady z Kyjova a Kostelce, aby společně 
zahájily projekt na proměnu olomoucké arcidiecéze s ná-
zvem PROPOJENI – a  tím se připojily k ostatním farnos-
tem naší arcidiecéze. Tento projekt, řízený biskupským 
vikářem P. Pavlem Macurou, má v následujících čtyřech 
letech hledat nové cesty života církve a reagovat na kle-
sající počet věřících ve všech farnostech arcidiecéze i na 
úbytek kněží v pastorační službě.
Co ukazuje statistika? Celkový počet věřících, kteří se 
účastnili nedělních bohoslužeb v olomoucké arcidiecézi, 
se za posledních třicet let snížil o polovinu. V roce 1997 
se nedělních bohoslužeb účastnilo celkem 117 400 věří-
cích, v roce 2024 kolem 60 000. Konkrétně je to možné 
si představit také na naší kyjovské farnosti. Za posled-
ních pět let klesl počet věřících účastníků nedělních bo-
hoslužeb v kyjovském farním kostele zhruba z 900 na 
600 farníků.
Diecézních kněží v olomoucké arcidiecézi bylo v roce 1997 
celkem 222, v roce 2025 je to 224. Na základě statistiky je 
výhled na rok 2035 pouze 113 kněží. V kyjovském děkaná-
tu by to znamenalo pokles z 9 kněží na 4 sloužící kněze. 
Vím, že čísla nejsou zdaleka všechno, ale nebylo by dobré 
je přehlížet.
Co to znamená pro kyjovskou farnost? Můžeme se za-
pojit do diecézního synodálního procesu a aktivně hle-
dat budoucí podobu života naší farnosti. Letošní rok je 
určen pro fázi „naslouchání“, kdy by ve farnosti měly 
vzniknout skupinky PROPOJENI, které budou naslouchat 
Duchu svatému a sobě navzájem, sdílet své zkušenosti 
a  postupně diskutovat o  pěti pilířích proměny farnos-
ti a arcidiecéze. Bude se hovořit o slavení neděle, farní 
rodině, evangelizaci, kněžském společenství a  správě 
majetku. 

Skupinku může vytvořit již existující společenství (např. 
modlitby matek a  otců, senioři, manželé, schola, sbor, 
mládež…). Mohou se také opět oživit dřívější synodální 
skupinky nebo je možné založit novou skupinku. V tomto 
roce se očekává, že se jednotlivé skupinky setkají – podle 
zájmu třikrát až sedmkrát, nebo i častěji. Vše je podrobně 
uvedeno na nástěnce ve farním kostele. 
Věříme, že v kyjovské farnosti vzbudí projekt PROPOJENI 
i výzva otce arcibiskupa Josefa Nuzíka k zapojení dosta-
tečný zájem. V zásadě jde o společné setkávání, modlit-
bu k Duchu svatému, sdílení zkušeností a vzájemné na-
slouchání. Z toho pak s pomocí Boží vznikne plán, jak žít 
s Bohem v příštích desetiletích, jak hledat nové příležitosti 
a reagovat na výzvy, které před námi stojí.  Chcete-li vědět 
více, navštivte webové stránky projektu propojeni.ado.cz 
nebo se zeptejte kteréhokoli člena pastorační rady, pří-
padně pana faráře otce Pavla či pana kaplana otce Do-
minika. 
Požehnaný čas a případně nový začátek všem přeje

P. Pavel Stuška
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Milí čtenáři, vzhledem k tomu, že uzávěrka čísla proběhla v polovině ledna, mohou se někteří jubilanti s pozdějším 
datem narození objevit až v následujícím vydání. Děkujeme za pochopení. 

Marie Pernicová . . . . . . . . . . .            22. 3. 1937 – 12. 12. 2025
Věra Weberová . . . . . . . . . . . .             10. 1. 1934 – 24. 12. 2025

Matěj Penc  18. 12. 2025
Benjamin Cerman  5. 1. 2026

Naši jubilanti

Úmrtí
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Narození

Poděkování 
Chtěla bych poděkovat všem lékařům, sestřičkám i po-
mocnému personálu chirurgického oddělení Nemocni-
ce Kyjov za veškerou péči, kterou mi věnovali po ope-
raci v  prosinci 2025.  Všichni byli vždy vstřícní, obětaví 
a ochotní. Zvlášť velké poděkování patří MUDr. Přemyslu 
Dörrovi jak za odborný, tak lidský přístup. Je to člověk 
s velkým srdcem. Je vidět, že svou práci dělá s  láskou. 
Ještě jednou moc děkuji. 

Anna Kostihová

Vážení spoluobčané, chtěl bych touto cestou poděkovat 
svým jménem i  jménem Charity Kyjov všem dobrovol-
níkům, kteří se zúčastnili letošní Tříkrálové sbírky. Vaše 
pomoc není samozřejmostí, ale velkou obětí. Kéž vám 
tento dobrý skutek přinese do srdcí radost. Velké díky 
patří také vám, kteří jste otevřeli koledníkům dveře, při-
spěli svým darem na dobročinné účely a přijali do nové-
ho roku požehnání pro váš domov. 

Vladimír Procházka, koordinátor sbírky

Policejní střípky

Dezorientovaný agresivní pacient 
se sebevražednými sklony
Hodinu před půlnocí byla hlídka 
MP Kyjov vyslána na žádost Policie 
ČR do Nemocnice Kyjov na oddě-
lení ORL, kde se měl nacházet de-
zorientovaný pacient, který se po-
koušel vyskočit z okna. Po příjezdu 
hlídky muž chaoticky přecházel po 
chodbě a snažil se uniknout. Spo-
lečně se zdravotními sestrami se 
hlídka pokusila muže přesvědčit, 
aby se uklidnil a vrátil se na pokoj. 
V  tom okamžiku se ale za oknem 
objevily majáky na vozidlech hasi-
čů, které muž zahlédl. Následoval 
jeho pokus z  místa uniknout i  za 

použití násilí. Z tohoto důvodu mu 
byla přiložena pouta. Následně 
byl umístěn do sanitky a za dopro-
vodu strážníků byl převezen na 
psychiatrickou léčebnu do Brna.

Odcizil červené víno
Při kontrole v okolí prodejny Penny 
byla hlídka MP Kyjov oslovena os-
trahou prodejny – zachytila muže, 
který se pokusil odcizit láhev vína. 
Následně byl hlídkou ztotožněn 
pětatřicetiletý muž z  Chvalnova. 
Věc byla zpracována a postoupena 
k dořešení příslušnému správnímu 
orgánu, jelikož muž krade pravi-
delně.

Poškozené dveře na veřejném WC 
a nalezení osoby v pátrání
Ve večerních hodinách byla na slu-
žebně MP Kyjov přijata stížnost na 
skupinu opilců na veřejných toale-
tách u vlakového nádraží.  MP Ky-
jov zde následně zjistila dva muže, 
jednu ženu a jednu nezletilou dív-
ku, po které bylo vyhlášené  celo-
státní pátrání. Na místo byla přivo-
lána Policie ČR, která si nezletilou 
dívku převzala. Následně byly na 
místě zjištěny i rozbité dveře, které 
měla skupinka výtržníků na svědo-
mí. Celá věc byla zpracována a po-
stoupena k  dořešení příslušnému 
správnímu orgánu.
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Matěj Penc  18. 12. 2025
Benjamin Cerman  5. 1. 2026

Rozhovor s Ladislavou Brančíkovou
Řídit domov pro seniory není o moci, ale o službě
Vést zařízení, kde lidé prožívají podzim života, není 
běžná manažerská pozice. Je to role, která v  sobě 
spojuje odbornost, odpovědnost, empatii i  schop-
nost nést tíhu rozhodnutí, která se často dotýkají 
těch nejcitlivějších lidských okamžiků. Právě tako-
vou roli už řadu let naplňuje ředitelka Centra slu-
žeb pro seniory Kyjov PhDr. Ladislava Brančíková. 
„Úloha ředitelky v takovém zařízení není o moci ani 
pozici. Je o službě. O schopnosti vytvářet prostředí, 
kde se spojuje profesionalita s lidskostí,“ říká hned 
na začátku našeho rozhovoru. 

Stojíte v čele Centra služeb pro seniory Kyjov už řadu 
let. Co Vás k této práci vlastně přivedlo?
Myslím, že to nebylo jedno konkrétní rozhodnutí, ale 
celý život. Péče o druhé mě provází od dětství. Ještě jako 
náctiletá jsem pomáhala pečovat o prababičku, pozdě-
ji o dědečka i babičku. Už tehdy jsem cítila, že tohle je 
něco, co dává hluboký smysl. Vystudovala jsem zdravot-
nickou školu, poté ekonomiku a sociální práci. Dnes se 
mi v této pozici všechny tyhle znalosti a zkušenosti skvě-
le propojují a hodí.

Řízení domova pro seniory musí být o velké empatii 
a zároveň také velké odpovědnosti. Máte možnost 
někdy vypnout?
Tak třeba telefon vypnout nemůžu. Musím být po ruce. 
Jsem napojená i  na požární signalizaci a  telefon mám 
u  sebe opravdu pořád, i  po celou noc. Odpovědnost 
není jen ta právní, ale především lidská a tu v sobě máte 
pořád. Pracovní dny rozhodně nepočítám na osmiho-
dinovky, ale beru to jako přirozenou součást mojí role 
tady.

Co bylo za dobu Vašeho působení nejtěžší?
Začátky. Nastavit si vlastní styl řízení, postavit tým, který 
bude sdílet stejný přístup k práci i ke klientům. Nebylo 
to jednoduché, ale dnes vím, že to stálo za to. Máme sta-
bilní a dobře fungující kolektiv, řadu certifikátů kvality, 
a hlavně dobré jméno.

A to je hodně o zaměstnancích…
Rozhodně. Často říkám, že naše pečovatelky jsou andě-
lé. I ve svém volném čase dělají pro klienty věci, které by 
vůbec nemusely. A před tím se musím opravdu sklonit. 
Bez nich by to nešlo.

Často mluvíte o Centru jako o místě, které má být 
jako doma. Co to pro Vás znamená?
Centrum spolu s kolegy postupně přetváříme tak, jako 
bychom ho tvořili pro vlastní rodinu. Chci, aby to byl 
skutečný domov – místo, kde by se cítili dobře moji ro-
diče nebo prarodiče, a kde se budou cítit příjemně i ti, 
kteří o ně každý den pečují.

Jak se v takovém domově prožívají Vánoce a konec roku?
Jsou to dny krásné, ale i velmi citlivé a vždy trochu nos-
talgické. Je to čas vzpomínek. Na rodinu, na děti, na tra-
dice. Klienty častěji navštěvují blízcí, což i přes veškerou 
snahu žádný pracovník nikdy nenahradí. Snažíme se, 
aby to tady bylo co nejvíc jako doma. Společně s klienty 
pečeme, zdobíme, zpíváme koledy, rozbalujeme dárky…

Práce se seniory přináší i těžká témata, třeba louče-
ní. Jak se s tím vyrovnáváte?
Jako dítě jsem byla u toho, když v kruhu milovaných od-
cházela moje prababička. Nebyla to chvíle strachu, ale 
ticha a blízkosti. Viděla jsem slzy i pohlazení. Tehdy jsem 
pochopila, že smrt v životě člověka představuje hranici.  
V domově pro seniory se s tím musíte naučit žít. Úmrtí 
klienta prožívají mnohé pečovatelky emotivně, některé 
velmi. A možná je to tak správně – znamená to, že jim na 
těch lidech opravdu záleží.

Co Vás tahle práce naučila o životě a stáří?
Naučila mě velké pokoře. A  hlavně to, že stáří je dar 
a prožít ho důstojně není samozřejmostí. Vidím, že i lidé 
s  vysokou mírou závislosti mohou být spokojení, když 
mají pocit jistoty a bezpečí. A to je strašně důležité.

Jak byste si přála, aby veřejnost vnímala kyjovské 
Centrum?
Jako místo bezpečí, důstojnosti a lidskosti. Velmi mě po-
těší, když k nám lidé přijdou poprvé a říkají, že měli úpl-
ně jiné představy. Mnozí nás přirovnávají k hotelu, kde 
všechno pěkně voní a dýchá na ně příjemná atmosféra. 
To je pro mě ta nejlepší zpětná vazba, kterou dostává-
me nejen od návštěvníků, ale také od samotných klientů 
a jejich rodin. Je to ta nejlepší pracovní motivace.

A kdybyste se jednou sama ocitla v roli klientky?
Kdyby tady byla zachovaná taková kvalita péče, jaká je dnes, 
byla bych velmi šťastná, kdybych mohla být právě tady.

Autor: Pavel Růžička
(rozhovor vznikl pro MF Dnes)
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Únor je pro mě měsícem lásky, malých radostí a vůně 
čerstvě upečeného sladkého pečiva. Na Valentýna ka-
ždý rok peču tuhle naši oblíbenou rodinnou třenou 
bábovku s  čokoládou – pro mého manžela, protože ji 
miluje ze všeho nejvíc. Není v ní žádná věda ani okáza-
lost – jen poctivé suroviny, osvědčený recept a kousek 
lásky. U nás totiž pořád platí, že láska prochází žalud-
kem, a tahle bábovka je toho tím nejsladším důkazem.

Postup:

Nejprve oddělte žloutky a bílky. Bílky vyšlehejte se špet-
kou soli do tuhého sněhu. Následně vyšlehejte žloutky 
s cukrem a máslem. K žloutkové směsi přidejte mléko 
a  mouku smíchanou s  kypřicím práškem. Promíchejte 
a nakonec opatrně přidejte sníh. Směs dejte do vymaza-
né a vysypané bábovkové formy, můžete přidat i kousky 
čokolády (s  čokoládou je to fakt lepší) a  dejte péct na 
180°C / 35 až 40 minut. Videorecept k tomuto receptu 
najdete na webu: fitviki.cz/viki nebo na něj jednoduše 
přejdete pomocí načtení QR kódu u fotky.

Rodinná třená bábovka – recept od Viki

Křížovka

Suroviny:

•	 3 vejce
•	 200 g cukru krystal
•	 125 g másla
•	 	250 g hladké mouky
•	 	1/2 hrnku mléka
•	 	1 lžíce rumu
•	 	1 lžíce kypřicího prášku
•	 	kůra z 1 BIO citronu
•	 	80 g čokolády

1. obydlí

Otázka: Jaká zvířecí maska patří k tradičnímu fašaňku?

2. jezdecká potřeba

3. seřizování hudebního nástroje

4. opak pravého

5. schopnost uchovávat vzpomínky

6. nejdůležitější společenská instituce
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Zásahy hasičů v roce 2025
V  roce 2025 jsme zasahovali u  50 událostí. Mimo kla-
sickou zásahovou činnost jsme provedli 17 ostatních 

pomocí (ZOČ), účastnili se jedné odborné stáže na CHS 
Hodonín, tří taktických a jednoho prověřovacího cvičení. 

Šimon Folvarčný

Požár – budov, dopravních prostředků, polních/lesních porostů, odpadů 29
Technická pomoc – čerpání vody, odstranění stromů, likvidace nebezpečného hmyzu 16
Dopravní nehoda – osobních automobilů, motocyklů 2
Planý poplach – nahlášená událost se nepotvrdila 2
Únik nebezpečné látky – únik provozních kapalin na komunikaci 1

Únor:

10. 2. Lužice, Dolní Bojanovice
(11 km) 8:10 bus

8:56 bus z Hodonína 
17. 2. Vacenovice, Milotice, Svatobořice (9 km) 9:14 bus 
24. 2. Bzenec Přívoz, Strážnice (8 km) 9:40 bus 
Březen: 
3. 3. Vřesovice paseky, hroby, Stupava (9 km) 8:53 bus 

10. 3. Vrbovce, U Tří kamenů, Kuželov (9 km)
8:34 vlakové nádraží
9:03 vlak z Veselí 

17. 3. Moravany, Kameňák, Zavadilka, Čeložnice (11 km) 8:59 bus
24. 3. Hovorany kostel, rozhl. Vyšicko, Mutěnice (7 km) 9:39 bus 

31. 3. Hustopeče, mandloně, rozhledna (9 km)
7:39 bus
8:10 bus z Čejče
9:03 bus z Klobouk

Živo(t) v knihovně: Chcete prožít další rok ve škole pro nastávající mágy?
Vítejte v Brünburgu, pres-
tižním lyceu pro budou-
cí čaroděje. Právě sem 
nastupuje hlavní hrdina 
knižní novinky Jošt. Stíny 
Brünburgu, která pochází 
z  pera kyjovských autorů 
Anny a Jiřího Kouřilových.
A  že vám to snad připo-

míná příběh o  jiném čaroději z  jiné školy čar a kouzel? 
No, zcela vyloučeno to jistě není, avšak příběh Jošta má 
určitě vlastní cestu, kterou se bude ubírat – chybět tu ne-

bude ani detektivní zápletka! 
Jménem Městské knihovny Kyjov bychom touto cestou 
rádi pozvali všechny fanoušky fantasy příběhů i  výše 
zmíněného Harryho Pottera na besedu s tvůrci této li-
terární novinky. Beseda proběhne ve čtvrtek 5. března 
od 17:00. Knížku si zde budete moci zakoupit a budete 
se moci zeptat obou autorů na všechno, co vás zajímá – 
nejen o příběhu, ale i o jejich společné tvorbě. 
A pro ty z vás, kteří by si příběh chtěli přečíst už teď, do-
dáváme, že kniha je u nás k dispozici v tištěné podobě 
i jako e-kniha.

Martina Černá, Zuzana Horáková, MěK Kyjov

Klub českých turistů vás zve na vycházky
Klub českých turistů, odbor Kyjovsko, vás srdečně zve 
na vycházky. Níže najdete plán na měsíce únor a březen. 
Vedoucí vycházky má možnost změnit trasu z  důvodu 

nepříznivého počasí nebo nevhodného terénu. Přejeme 
vám příjemné zážitky, veselou náladu a pevný krok.

Hana Churá
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Vylepši si školu: Žáci rozhodují o tom, kam půjdou školní peníze 
Jihomoravský projekt učí studenty odpovědnosti, spolu-
práci a demokracii v praxi. Díky principu participativního 
rozpočtování mohou studenti navrhovat, jak se využije 
část školního rozpočtu, a sami hlasují o tom, který ná-
pad se uskuteční.

Od pilotu k desítkám škol
Pilotní ročník proběhl v roce 2023/2024 na šesti střed-
ních školách. Úspěch projektu vedl k rychlému rozšíření: 
v roce 2024/2025 se zapojilo 57 škol a jeden dětský do-
mov, v roce 2025/2026 už 92 škol napříč Jihomoravským 
krajem.

Demokracie v praxi
Cílem projektu je rozvíjet dovednosti mladých lidí, které 
jsou základem pro aktivní zapojení do společnosti – od-
povědnost, kritické myšlení, komunikaci i finanční gra-
motnost. Žáci se učí, že demokracie začíná už ve škole 
a že i jejich hlas má váhu.

Jak to funguje?
Každá zúčastněná škola získá 30 000 Kč. Žáci navrhu-
jí, jak tuto částku využít – například na nové vybavení, 
úpravu prostor, školní akce či exkurze. Nápady prezen-
tují spolužákům a ti hlasují o vítězném projektu. Ten se 
následně skutečně zrealizuje, často s aktivní účastí žáků 
samotných.

Spolupráce místo soutěžení
Do projektu se zapojují i učitelé a vedení školy, ale hla-
sování zůstává výhradně v rukou žáků. Projekt tak pod-
poruje vzájemnou důvěru, spolupráci a otevřený dialog 
mezi studenty a pedagogy.

Podpora a zázemí
„Vylepši si školu“ je celoroční aktivita. Školy mají k dispo-
zici metodickou i online podporu, koordinátory a sdílení 
zkušeností. Projekt vznikl díky spolupráci Jihomoravské-
ho kraje, JINAG – Jihomoravské agentury pro veřejné 
inovace a města Brna.

Klvaňovo gymnázium v Kyjově se úspěšně zapojilo
Na Klvaňově gymnáziu v Kyjově se projekt praktikoval 
už ve školním roce 2024/2025 a zaznamenal velký ohlas. 
Zvítězily hned dva projekty – instalace dávkovačů na pa-
pírové ručníky a  pořízení sedacích vaků pro relaxaci. 
Oba návrhy přispěly ke zpříjemnění školního prostředí 
a  ukázaly, že studenti dokážou proměnit své nápady 
v konkrétní změny.
Také letos mají žáci možnost se zapojit, přijít se svými 
návrhy a ovlivnit, jak se jejich škola zlepší. Každý nápad 
se počítá – možná právě ten váš udělá z Klvaňova gym-
názia ještě lepší místo pro všechny! 

Žákovský parlament
Hana Konečná, Marie Vlasáková, Aneta Kuthanová, 

Žaneta Machálková, Nicolas Malando

Charitativní jarmark vynesl rekordní částku 

Ve čtvrtek 18. 12. 2025 na náměstí Hrdinů jako zázra-
kem vyrostlo jarmareční městečko. Zázračně rychle 
jej totiž postavili studenti a  vyučující Klvaňova gymná-

zia a  střední zdravotnické školy. Nebylo zbytí, neboť 
v pátek od časných ranních hodin se kolem nich začali 
hemžit mladí lidé s  jasným cílem – připravit charitativ-
ní jarmark. První návštěvníky přivítali již před devátou 
hodinou a rušno bylo po celé předvánoční dopoledne. 
Horké nápoje, dobroty i dekorativní předměty k prodeji 
mizely velkou rychlostí a brzy po poledni by kolemjdoucí 
nepoznali, jak čilý ruch tu ještě před chvílí panoval. Co 
po něm zůstalo? Rekordně vysoká částka, kterou stu-
denti školy vybrali na charitativní účely a kterou v těch-
to dnech předávají vybraným neziskovým organizacím 
a jedincům v nouzi. Jedná se o 264 113 korun. Jmenovitě 
byly podpořeny tyto subjekty: Jménem psa Bzenec, Koč-
ky SOS, Útulek pro psy při ZOO Hodonín, SONS Kyjov, 
Centrum pro seniory Kyjov, Krtek, Stacionář Vlaštov-
ka, Světluška, Justice for Nature, Centrum pro dětský 
sluch TAMTAM, projekt Nebýt na to sama a různé sbírky  
DONIO pro jedince v nouzi. 
Mockrát děkujeme rodičům, absolventům školy, Měst-
skému kulturnímu středisku za zapůjčení stánků i širší 
kyjovské veřejnosti za podporu projektu.	

Karolina Čechová
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Co je nového na Střední škole polytechnické Kyjov, p. o. 
Centrum technického a inovativního vzdělávání 
V  lednu minulého roku byla zahájena výstavba Centra 
technického a  inovativního vzdělávání při Střední ško-
le polytechnické Kyjov. Tento projekt se zaměřuje na 
výraznou modernizaci odborných učeben a  dílen pro 
výuku v  oblastech autoopravárenství, instalatérských 
a elektrotechnických činností. Součástí projektu je i vy-
budování coworkingového centra s  názvem „SPOJKA“, 
které by mělo sloužit k většímu propojení školy s podni-
kavým i podnikatelským prostředím na Kyjovsku. Velká 
pozornost je věnována i vytvoření laboratoře inovativ-
ních technologií „FabLabu Kyjov“, která bude sloužit ne-
jen žákům školy, ale i ostatním vzdělávacím institucím 
a  široké veřejnosti. Návštěvníci se mohou těšit na 3D 
tiskárny, 3D skenery, CNC stroje, technologie virtuální 
reality, laserové řezání a gravírování, programovatelný 
šicí stroj či kooperativní roboty. Díky modernizaci škola 
získá i prostory a vybavení, které umožní rozšířit vzdělá-
vací nabídku o dva nové obory: Autoelektrikář a Autola-
kýrník.
Významná investice Jihomoravského kraje ve výši 
250  milionů korun výrazně zvýší atraktivitu odborné-
ho vzdělávání, vytvoří moderní podmínky a zázemí pro 
žáky a lépe je připraví pro potřeby trhu práce. Realizace 
projektu by měla být dokončena ve druhé polovině roku 
2026.

Kyjovská akademie řemesel
Střední škola polytechnická Kyjov plánuje od školního 
roku 2026/2027 velkou změnu ve své vzdělávací na-
bídce. Škola tak chce reagovat na měnící se trh práce, 
s čímž souvisí i měnící se nároky na vzdělání. Výrazněji 
se zaměří na vzdělávání dospělých a rozšíří svou nabíd-
ku jednoletých zkrácených studií pro získání středního 
vzdělání s výučním listem. Tato studia jsou určena pro 
uchazeče, kteří již získali střední vzdělání s výučním lis-
tem v jiném oboru nebo těm, kteří úspěšně absolvova-
li poslední ročník maturitního oboru, a  to i  v  případě, 
že u  samotné maturitní zkoušky neuspěli. Velkou vý-
hodou zkrácených studií je, že se vzdělávání omezuje 
pouze na odborné předměty a  odborný výcvik – žáci 
již nejsou zatěžováni všeobecně vzdělávacími předmě-
ty, jako jsou matematika nebo český jazyk. Studium 
se tak soustředí přímo na to, co žáci skutečně využijí  
v praxi. 
V  současnosti škola úspěšně realizuje zkrácené stu-
dium v  oborech Strojní mechanik, Montér suchých 
staveb a  Mechanik plynových zařízení. Od příštího 
školního roku se však nabídka rozroste o další žádané 

profese na trhu. Nově se zájemci budou moci hlásit na 
obory Pokrývač, Instalatér, Autoelektrikář, Autolakýr-
ník, Elektrikář. Nová vzdělávací strategie školy míří na 
několik cílových skupin. Pomáhá absolventům, kteří 
zjistili, že se chtějí profesně orientovat jiným směrem, 
i neúspěšným maturantům, kterým dává možnost zís-
kat během jediného roku kvalifikaci pro výkon řemes-
la. Nabídka je však ideální i  pro lidi z  praxe. Mnoho 
pracovníků v  regionu v  oboru léta pracuje, ale chybí 
jim oficiální výuční list, který je často podmínkou pro 
vyšší platové ohodnocení nebo získání živnostenského 
oprávnění. V neposlední řadě škola nabízí pomocnou 
ruku firmám, které potřebují odborně vzdělávat své 
zaměstnance.
S rozšiřující se nabídkou oborů roste také potřeba do-
plnit pedagogický sbor o nové odborníky – a to jak pro 
teoretickou výuku, tak pro výuku praktických dovednos-
tí v rámci odborného výcviku v dílnách. Pro ty, kteří uva-
žují o  předávání svých zkušeností dál, připravila škola 
unikátní příležitost. V  rámci akce "Staň se na den uči-
telem"  si zájemci mohou na vlastní kůži vyzkoušet, co 
práce s mladou generací obnáší a zda by je tato profesní 
cesta naplňovala.

Petr Koiš, ředitel školy
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Ohlédnutí za předvánočním časem na ZŠ J. A. Komenského 

V naší škole se adventní čas nesl ve znamení činorodos-
ti, tvořivosti a vánočního jarmarku.
Už druhým rokem si žáci všech tříd, díky iniciativě paní 
učitelky Požgayové, zdobili své dveře vánočními motivy. 
Vznikl pozoruhodný adventní kalendář, v  němž každý 
den přibyly jedny vánočně upravené dveře a  rozzářily 
tak chodby celé školy. 
Další akcí byl vánoční jarmark spojený s  vystoupením 
našich žáků. Letos proběhl na Seifertově náměstí i  na 
Újezdě. Své výrobky nabízeli žáci 1. stupně ve stáncích, 

kde se objevily vánoční ozdoby, přáníčka, svícny a drob-
né dekorace. Také rodiče ze SRPŠ přidali ruku k  dílu 
a podpořili tuto akci různými pochoutkami a vlastnoruč-
ně vyrobenými dobrotami.
Vánoční jarmark, společný zpěv koled a krásná výzdoba 
školy nejen podpořily atmosféru adventního času, ale 
hlavně rozvíjely tvoření, sdílení a radost.
Děkujeme všem, kteří se jakkoli zapojili.

Markéta Jarošková

V MŠ Střed proběhla beseda s rodiči předškoláků 
V úterý 13. 1. 2026 se v MŠ Střed Mezi Mlaty uskutečni-
la beseda s  rodiči předškoláků za účasti zástupců dvou 
základních škol z Kyjova, se kterými naše mateřská škola 
dlouhodobě spolupracuje. O besedu byl mezi rodiči zájem.
Pozvání přijali: ředitel R. Klech s  paní zástupkyní pro 
1.  stupeň M. Jaroškovou za  ZŠ Komenského a  ředitel 
V. Válka za ZŠ a MŠ Dr. Joklíka. Na programu byla pre-
zentace základních informací o školách – co dětem na-
bízejí, jaké strategie ve vzdělávání uplatňují či jaké mají 
nabídky zájmových aktivit. Rodiče mají možnost školy 
navštívit na schůzkách, které školy organizují každoroč-
ně, nebo po individuální dohodě. Zdrojem informací 
jsou také webové stránky škol. 
Dále se beseda věnovala zápisům do  základních škol: 
jak se registrovat, co přinést, co mají děti umět apod. 
Všichni účastníci se shodli na tom, že zápis nejsou při-
jímací zkoušky, ale spíše důležitý rituál v životě dítěte.
Rodiče se na besedě aktivně zapojili do diskuze. Zajíma-
la je otázka inkluze, organizace družin a školního stravo-
vání či personální obsazení prvních tříd.

Chci na tomto místě poděkovat oběma ředitelům i paní 
zástupkyni za jejich čas a  spolupráci nejen při  realiza-
ci této besedy, ale i při plánování dalších aktivit během 
školního roku.

Marie Galková, ředitelka MŠ Střed Kyjov
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PLACENÁ INZERCE

Hra Together Sistas ukazuje život v azylovém domě
V sobotu 13. 12. 2025 měla v brněnské Káznici premiéru 
divadelní hra Together Sistas. Inscenace z prostředí azy-
lových domů, nastudovaná herci divadla 3K+K, pojed-
nává o konkrétním lidském utrpení, kolotoči sociálního 
vyloučení a feminizaci chudoby. Přitom zůstává nadhled 
– hra vypráví o obyvatelkách azylových domů a dětech, 
které jsou nejspíš základem státu, jen pokud se o sebe 
dokáží postarat samy.
V  Česku je 211 azylových domů, které poskytují pře-
chodné ubytování zhruba pro 5 400 lidí. Nejmenší z nich 
je Azylový dům v Kyjově, jenž nabízí ubytování a sociální 
pomoc třem maminkám s dětmi. Během roku se zde vy-
střídá přibližně deset maminek, které řeší s pracovníky 
nerovný přístup k zaměstnání, osobní zranitelnost, ra-

sové předsudky, finanční negramotnost nebo patologic-
ké partnerské vztahy. Velkou výhrou je, když se matka 
dokáže postavit na vlastní nohy – zvládne finančně hos-
podařit, řádně pečovat o děti, získat a udržet si zaměst-
nání.
Autoři se při nastudování hry inspirovali zejména au-
tentickými výpověďmi obyvatelek a  sociálních pracov-
nic Azylového domu v  Kyjově. Na základě této pozi-
tivní spolupráce byly pracovnice a  uživatelky pozvány 
na premiéru představení. Po skončení představení 
se aktéři zajímali o  autentičnost inscenace a  pracov-
nice i  uživatelky jim potvrdily, že hra byla až mrazivě 
reálná.

Jitka Obrová, pracovnice Azylového domu v Kyjově

Kyjovský pivovar snad zůstane i našim dětem
V září a říjnu jste mohli v kyjovské Pražírně navštívit vý-
stavu fotografií historické budovy kyjovského pivovaru 
fotografa Marka Svobody. Výstavu jsme zorganizovali 
společně s mým mužem Matějem, abychom upozornili 
veřejnost na zoufalý stav historické budovy v  majetku 
města a na nutnost podniknout okamžité kroky ke kon-
zervaci stavby. Skvělá zpráva je, že výstava vyvolala zá-
jem veřejnosti, který vedl představitele města ke změně 
původního záměru stavbu zbourat. 
Výstava fotografií proběhla v prostorách kavárny Pražír-
na, kde ji během několikaměsíční expozice zhlédlo bez-
počet návštěvníků, a mnozí z nich vyjádřili svůj názor na 
další osud stavby písemně. Sešlo se více než 20 stran 
vzkazů zastupitelům – ve všech zaznívala podpora za-
chování stavby. K tématu záchrany pivovaru se vyjádřilo 
i mnoho odborníků z řad architektů, památkářů, histori-
ků. Jejich vyjádření byla součástí výstavy a i zde zazníva-
la jednoznačná podpora záchrany stavby.  
Těší nás proto, že Zastupitelstvo města Kyjova na prosinco-
vém zasedání změnilo svůj předchozí postoj a jednohlas-
ně odsouhlasilo záměr budovu v  letošním roce konzer-
vovat a najít pro ni nový obsah. Podařilo se to především 
díky vašemu zájmu, díky tomu, že jste nezůstali lhostejní. 
Ukázalo se, že zastupitelé neměli před zhlédnutím výstavy 
některé informace vůbec k dispozici. Děkujeme jim proto, 
že poté, co se je dozvěděli, dokázali svůj postoj změnit. 
V diskusích o pivovaru opakovaně zaznívají otázky týkající 
se financí a budoucího využití stavby. Přemýšlet o tom, zda 
se záchrana historických budov pivovaru ekonomicky „vy-
platí“, nebo ne, není na místě: jakou ekonomickou hodno-
tu má například kostel, kaple, Mariánský sloup? Má město 
rezignovat na péči o historii města jen proto, že je složité 
na ni sehnat finance? V Kyjově nám z hmotné historie ne-
zbylo tolik, abychom si tento přístup mohli dovolit. Je proto 
dobře, že se město kultury a tradic rozhodlo tyto hodnoty 
nejen deklarovat, ale i o ně skutečně pečovat.  

V  připravované studii na zástavbu areálu mlékárny se 
s budovou pivovaru nyní počítá. Bohužel ale ne s celou 
stavbou. Přední část s kancelářemi se plánuje zbourat 
a právě pod touto částí budovy se nachází původní skle-
py. Bylo by vhodné nechat zpracovat stavebně-histo-
rický průzkum stavby, což ostatně doporučuje Národní 
památkový ústav ve svém vyjádření. 
Příkladů dobré praxe využití podobných staveb – tedy 
zdařilých rekonstrukcí průmyslových objektů často v ha-
varijním stavu – je v ČR mnoho. A jaké by mohlo být vy-
užití opraveného pivovaru? Například regionální vinotéka 
s enotékou a regionálními produkty, informační centrum, 
stále chybějící galerie výtvarného umění, komunitní cen-
trum, byty, restaurace. Další možností je ponechat volné 
prostory různým nájemcům. Cesta se najde, pokud je vůle. 
Další vývoj budeme společně s  vámi pečlivě sledovat. 
Děkujeme, že se zajímáte.

Martina Černá, architektka
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Kyjovští ochránci přírody nabízí zážitky i znalosti

Uplynulý rok byl pro Český svaz ochránců přírody Kyjov 
nabitý aktivitami. Mohli jste se s námi zapojit do sokolích 
hlídek na Kozlovi, podívat se na obnovené louky u Ra-

dějova, pomáhat s údržbou cenných luk v okolí Kyjova 
nebo poznat mimořádnou hodnotu městského lesa na 
Bradle v Chřibech. 
Pokračovali jsme s úspěšnou iniciativou Živý les pro živý 
region, společně s  lesníky z  Mendelovy univerzity jsme 
zorganizovali odbornou přednášku o  šetrném hospo-
daření a exkurzi na unikátní lesní lokalitu ve Ždánickém 
lese. Velkou pozornost měla přednáška o boji s invazními 
druhy a vydařená byla také vycházka do Žádovic, kde nám 
pan starosta ukázal, jak v obci revitalizují potok Hruškovici. 
Během minulého roku jsme široké veřejnosti nabídli 
skvělou příležitost získat mnoho dalších vědomostí a zá-
žitků. Vše připravujeme s jedním hlavním cílem – pomo-
ci přírodě na Kyjovsku, aby neztrácela hodnotu a aby-
chom o  ni společně uměli lépe pečovat. Do letošního 
roku vstupujeme s novou skupinou na Facebooku, která 
nese jméno naší organizace – jste do ní srdečně zváni. 
Pokračujme společně dál v ochraně toho nejcennějšího, 
co kolem sebe máme. 

Zuzana Veverková, 
předsedkyně Českého svazu ochránců přírody Kyjov

Fašaňk a masopust aneb Začíná období veselí

Fašaňk patří k  tradičním lidovým zvykům, které mají 
dlouhou historii.  Označuje období od svátku Tří králů 
až po Popeleční středu – poslední den před začátkem 

čtyřicetidenního půstu. Bylo to období, kdy se lidé měli 
nejvíc veselit a  užívat si života – poté totiž následoval 
půst a klid. 
Fašaňk má své kořeny pravděpodobně v předkřesťan-
ském období, kdy lidé oslavovali konec zimy a příchod 
jara. Původně se jednalo o  pohanský svátek, jenž byl 
později začleněn do křesťanského kalendáře. Zajímavý 
je také jeho název. Slovácký výraz fašaňk (fašank) je zřej-
mě odvozen z němčiny. Skládá se  ze slov „půst“ a „vý-
čep“ – v  tomto čase se naposledy čepovalo pivo před 
začátkem půstu. Naopak domácí výraz masopust je od-
vozen ze slov „maso“ a „pustit“, tedy opustit maso.
Na rozdíl od Vánoc nemá fašaňk v  kalendáři své pev-
né datum, protože jeho termín je závislý na oslavě Ve-
likonoc. Pro toto období byla typická nižší pracovní zá-
těž, a tak měli lidé více času na radovánky – hodování, 
zabijačky, bály či svatby. Vrcholem fašaňkových oslav 
je tradiční obchůzka maškar. Důležitou součástí těch-
to obchůzek byly různé obyčeje, které měly magickou 
a ochrannou funkci.
Na tradiční fašaňkovou obchůzku vás srdečně zve Slo-
vácký soubor Kyjov ve spolupráci s Městským kulturním 
střediskem Kyjov. Akce se uskuteční v  neděli 8. února 
od 14:00 – průvod vyjde od hospody U Jančů. Těšíme se 
na vás.

red

Kyjovští skauti každoročně pomáhají s údržbou cenných luk.
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1921
Návštěva slečny dr. Alice Masarykové
5. února zavítala do města dcera pana 
presidenta slečna dr. Alice Masaryková 
v  průvodu zástupce mezinárodní Ligy 
červeného kříže mrs. Brysona a  ředitele 
propagační kanceláře československého 
červeného kříže ing. O. Dorazila, a před-
nášela o  “Idei Červeného kříže”. Milí tito 
hosté byli upřímně vítání a vzácná návštěva 
přivábila mnoho hostů z okolních měst.

2005
Od restaurace U Jančů vyšel fašaňkový prů-

vod v režii přípravky Slováckého souboru. 
Masky Smrtka, Vodník, Baba s nošů a také 
Panák–slamák chodily po domech a  ne-
chaly se obdarovávat vínem, špekem, 
vejci a  cibulí. Na malé vesnici je možné 
chodit po všech domech, ale v Kyjově to 

nelze. Masky navštěvují jen vybrané domy. 
Po obchůzce následovala veselice v nětčické 

hospodě U Jančů.

Perličky z únorové kroniky

Z historie našeho města aneb Kterak šlechtic málem o peníze přišel
Vydejme se do dávných časů, kdy v Kyjově platila měst-
ská práva. Ve 14. století navštívil naše město jeden šlech-
tic. Pronajal si soukromý byt a doufal, že s ním bude za-
cházeno s úctou a s respektem. Osud tomu chtěl jinak. 
Majitel bytu se smluvil s jistým podvodníkem, který chtěl 
na šlechtici zbohatnout. A tak se domluvili, že jej oberou 
o peníze v kostkách.
Svědkem hry se stal kyjovský radní, jenž si všiml, že pravi-
dla „fair play“ muži rozhodně nedodržují. Nechtěl přihlížet 
takové nepoctivosti, a proto se rozhodl společnost opustit. 
Hrající pánové jej však přesvědčili, aby zůstal – nešťastný 
radní se tak zcela neplánovaně stal svědkem, ba dokonce 
spolupachatelem toho, že šlechtic prohrál devět hřiven. 

Brzy do hostince přišli další radní, u  kterých se šlech-
tic domáhal spravedlnosti. Celý případ putoval k  vyšší 
instanci, konkrétně do Brna. Odtud přišla odpověď, že 
žaloby týkající se hazardu nikdy nejsou projednávány. 
Ale protože v  moravské metropoli ctili spravedlnost, 
nenechali šlechtice na holičkách. Kyjovu vzkázali, že 
vzhledem k přítomnosti radního, který této hanebnosti 
nezabránil, nemusí poškozený svůj dluh uhradit. Nako-
nec byl potrestán nepoctivý majitel, jenž musel zaplatit 
pokutu. 
Článek vznikl na základě knihy O starém Kyjově (1947), jejímž 
autorem je Karel Hlavinka.

red

Erbenova Kytice ožije na divadelních prknech
Kytice z pověstí národních patří ke stěžejním dílům čes-
ké literatury. Karel Jaromír Erben v ní s citem pro jazyk, 
rytmus a  temnou poetičnost zachytil příběhy, které se 
po staletí vyprávěly napříč slovanským folklorem. 
Kytice poprvé vyšla v únoru roku 1853, nicméně polovi-
na zařazených balad byla vydána již dříve časopisecky. 
Erben požadoval, aby dílo v duchu obrozeneckých ide-
jí podporovalo národní uvědomění a  zároveň morální 
stránku čtenáře. 
Hlavním motivem sbírky je otázka viny a trestu. Za každý 
prohřešek proti Bohu, přírodě či přirozenému řádu při-
chází, z pohledu moderního čtenáře, nepřiměřený trest. 
Zajímavostí je, že Erben nikdy neklade vinu společnos-
ti – vinu nese vždy člověk sám.  Dále si autor všímá vzta-
hu mezi matkou a dítětem, který tvoří základní stavební 

kámen mezilidských vztahů. Erbenovo dílo neztratilo 
své kouzlo ani po více než 170 letech od vydání. Nakla-
datelství opakovaně vydávají reedice, vznikají komiksy, 
filmy, baletní a  divadelní představení. Jevištní adapta-
ce Kytice dává čtenářům možnost ponořit se znovu do 
důvěrně známých příběhů a zároveň na ně nahlédnout 
z jiného úhlu pohledu – skrze herecké ztvárnění, pohyb 
či hudbu. 
Tímto bychom vás rádi pozvali na divadelní představení 
Kytice, které se uskuteční v  pondělí 23. února v  19:00 
v divadelním sále kulturního domu. Přijďte si připome-
nout českou literární klasiku a  nechte se vtáhnout do 
světa balad, které dodnes neztratily na aktuálnosti. 

red
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Kyjov očima fotografa Petra Hurta
Zimní atmosféra, město, detaily i celky. Fotografie Pet-
ra Hurta zachycují Kyjov v rozmanitých náladách a per-
spektivách. Pojďme se na chvíli zastavit a užít si pohled 

na naše město v jeho každodenní a výjimečné kráse. Za 
poskytnutí fotografií srdečně děkujeme.  

red
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Dům kultury
3. 2. (ÚT) 18:00  divadelní sál
DRIETOMANKA – Historie této 
slovenské kapely sahá až do roku 
1866, je tedy jednou z  nejstar-
ších dechových hudeb na Sloven-
sku. Doposud kapela navazuje na 
úspěchy zakládající generace a má 
mnoho příznivců. Vystupuje kromě 
domovského Slovenska také u nás, 
v Maďarsku, Polsku, Rakousku Ně-
mecku, Francii, Itálii a  v  dalších 
zemích. Drietomanka se účastní 
mnohých soutěží, odnesla si napří-
klad cenu pro nejlepší zahraniční 
orchestr na mezinárodní soutěži 
Zlatá křídlovka a mnohé další. Drie-
tomanka slaví v roce 2026 jubileum 
160 let od založení a k této příleži-
tosti také vydává nové CD.
Vstupné 250 Kč.

6. 2. (PÁ)  19:00  divadelní sál
FLAMENCO VEČER
Emoce, rytmus, výbušnost i  ele-
gance, květiny ve vlasech, bolest 
i  radost, kytara, zpěv, tanec. To 
všechno je FLAMENCO, hudebně-
-taneční styl z  jihošpanělské An-
dalusie. Přijďte si užít večer plný 
energie slunečného Španělska. 
Předvedeme vám tradiční i moder-
ní formu tohoto nádherného umě-
ní, které je od roku 2010 zapsané 
na seznam nehmotného kulturní-
ho dědictví UNESCO. Kytara a zpěv: 
Morenito de Triana. Flétna: Zuzana 
Fujacová. Cajón: Juraj Garaj. Ta-
nec: Hanka Leitnerová, Iveta Rive-
ro, v předprodeji 320 Kč; na místě 
350 Kč.

7. 2. (SO) 20:00  estrádní sál
22. FARNÍ PLES
Připraven bohatý program. Pořá-
dá Římskokatolická farnost Kyjov. 
Hraje dechová hudba Šardičanka. 
Vstupné 250 Kč včetně místenky.

8. 2. (NE) 14:00  sraz U Jančů, Nět-
čice
FAŠAŇKOVÁ OBCHŮZKA
se Slováckým souborem Kyjov. Prů-
vod vyjde od hospody U Jančů. Zve 
vás Slovácký soubor Kyjov a Měst-

ské kulturní středisko Kyjov. Vstup 
volný.

13. 2. (PÁ) 19:00   estrádní sál
PLES na „třetí“
Na tuto jedinečnou událost vás 
zvou 3 kyjovské organizace: Dům 
dětí a mládeže Kyjov, Aerobic cen-
trum Kyjov a  Basketbalový oddíl 
Jiskra Kyjov. Můžete se těšit na ka-
pelu CCA Gang a  profesionálního 
DJ. Vstupenky budou k  zakoupení 
v  kanceláři DDM Kyjov, u  Radima 
Mezihoráka a  na Masarykově ná-
městí v Duši v péří. Vstupné 300 Kč 
i s místenkou.

20. 2. (PÁ) 19:00   divadelní sál
BESEDA S JAROSLAVEM DUŠKEM
Přijďte na inspirativní setkání s  Ja-
roslavem Duškem v  Kyjově. Čeká 
vás otevřená beseda plná humoru, 
moudrosti a  životního nadhledu, 
kterou hudebně doprovodí Patrik 
Kee. Vstupné 490 Kč.

23. 2. (PO) 19:00  divadelní sál
KYTICE
Temná krása Erbenovy Kytice v mo-
derním, vizuálně podmanivém 
zpracování, proměněná v silný záži-
tek. Poutavé divadelní představení 
na motivy nejčtenější české klasiky. 
Kytice je sbírka básní inspirovaná 
národními tradicemi, bájemi a  po-
věstmi. Hrají: Michal Dadura, Kris-
týna Ševčíková, Dana Bartůňková, 
Jan Pospíšil, Jindřich Hrdý, Sabina 
Valová, Valentina Mara. Režie: Mi-
chael Tarant. Délka představení: 
90 minut. Vstupné 390 Kč.

24. 2. (ÚT) 19:00  divadelní sál
MIROSLAV DONUTIL – Na kus řeči
Pro všechny, kteří milují dobrý čes-
ký humor, jsme připravili oprav-
dovou lahůdku. Talk show Na kus 
řeči… je vyprávění zážitků a  příbě-
hů z jeho bohatého života a života 
jeho přátel. Představení je vypro-
dáno.
	

27. 2. (PÁ) 20:00  estrádní sál 
a přilehlé prostory

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA 
KYJOVA
Poslední únorový pátek roku 2026 
bude patřit Reprezentačnímu plesu 
města Kyjova. Přijďte na tento ples 
zažít večer plný neopakovatelné at-
mosféry protkané nevšední zába-
vou: skvělý taneční orchestr Kan-
ci paní nadlesní, jako host jedna 
z nejpopulárnějších zpěvaček KRIS-
TÍNA, cimbálová muzika Jury Petrů 
a na závěr diskotéka. V ceně každé 
vstupenky je someliérský zážitek 
v  podobě ochutnávky moravských 
vín z Vinných sklepů Skalák i uvíta-
cí drink ze stejné produkce. Před-
prodej vstupenek v  Informačním 
centru města Kyjova, ul. Svatobor-
ská 26. Vstupné do sálu je 550 Kč, 
do salonku 500 Kč a  do předsálí 
450 Kč.

NEPŘEHLÉDNĚTE!

Vyhlášení soutěže dětských zpě-
váčků lidových písní VYLETĚLA 
HOLUBIČKA, bližší informace na 
tel. 518614525 programové od-
dělení, přihlášky zasílejte na: pro-
gram@mkskyjov.cz, uzávěrka při-
hlášek je 9.  února 2026. Přihlášky 
jsou ke stažení na www.dum-kul-
tury-kyjov.cz

Připravujeme:

8. 3. S  čerty nejsou žádné žerty – 
pohádka pro rodiny s dětmi

9. 3. Láska, sex a  žárlivost – diva-
delní představení pro dospělé (Lu-
cie Vojtová, Ladislav Ondřej, Dani-
ela Šinkorová, Kristýna Janáčková, 
František Skopal, Martin Davídek)

10. 3. Dechová hudba Stříbrňanka

14. 3. Josefský košt

22. 3. Vítání jara

26. 3. Karel Svoboda, Téma na ro-
mán – koncert 

29. 3. Vyletěla holubička – dětská 
pěvecká soutěž

Kam v Kyjově za kulturou | KYJOVSKÉ NOVINY
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27.–29. 3. Výstava vláčků

7. 4. Ivo Šmoldas – talkshow 

14. 4. Na každého se jednou usmě-
je – divadlo pro dospělé (Zdeněk 
Žák a Veronika Jeníková)

15. 4. Jirka Kolbaba: Mystické Ja-
ponsko – cestovatelská beseda
24. 4. Techtle mechtle – travesti 
skupina

25. 4. Zlatovláska – pohádka pro ro-
diny s dětmi

5. 5. Václav Hudeček 

13. 5. Zkurvení Havlisti – divadlo 
pro dospělé

10. 8. Adam Plachetka & Ondřej Ha-
velka a jeho Melody Makers – kon-
cert v letním kině

Seriál dechových hudeb 2026

Vlastivědné 
muzeum 

7. 2.  (SO) 13:00–16:00 
BURZA KNIH, ČASOPISŮ, HER – po-
kud milujete knihy, hry a vše, co se 
týká zábavy a vzdělání, je tato akce 
přímo pro vás. Knihy všech žánrů 
pro každého, časopisy a magazíny, 
deskové a karetní hry, puzzle. Přijď-
te vyměnit nebo najít nový kousek 
do své sbírky. Vstup zdarma. 

14. 2. (SO) 
BLEŠÁK – ZRUŠENO, o  aktuálním 
termínu budeme informovat (www.
masaryk.info).

20. 1.–24. 2. (ÚT) 17:00 
KORDULKY – zveme vás v  rámci 
cyklu kurzů Péče o  tradiční lidový 
oděv Kyjovska na kurz KORDULKY 
– Kurz šití a vyšívání dívčích kyjov-
ských kordulek. Lektorka Petra Le-
bedová. Kurz proběhne ve dnech 
20. a 27. ledna a 3., 10. a 24. února 

2026. KURZ JE JIŽ VYPRODÁN!
28. 2. 2026 (SO) 10:00– 14:00 
BURZA KROJŮ – srdečně zveme 
zájemce na Burzu lidových oděvů. 
Přijďte prodat krojovou součást, 
kterou nepotřebujete, nebo si přijď-
te vybrat tu, která vám doma chybí. 
Na burze budou nabízeny lidové 
kroje, jejich součásti a materiál na 
výrobu lidového oděvu především 
z  oblastí Kyjovska, Vracovska, Ha-
náckého Slovácka, Podluží a okolí.

PŘIPRAVUJEME:

4. 3.–7. 6. (ST) 8:00–12:00, 13:00–
16:00 
MALÝ PRINC Elišky Podzimkové 
– od 4. března budou mít návštěv-
níci Vlastivědného muzea Kyjov 
možnost zhlédnout unikátní inter-
aktivní výstavu Malý princ autorky 
Elišky Podzimkové. Výstava otevírá 
kouzelný svět plný fantazie.

Radniční galerie
Dne 5. 2. v 17:00 se v Radniční gale-
rii uskuteční vernisáž výstavy Toul-
ky krajinou. Autorkou je Dana Bur-
dová, která pochází z  Uherského 
Hradiště. Představí nám své malby 
krajin, abstrakcí a  přírodních mo-
tivů. Vernisáž doprovodí hudební 
skupina Jam Tour. Výstava potrvá 
do 29. 3. 2026.

Městská knihovna
10. 2. (ÚT) 17:00 – studovna-čítárna 
Lékařská přednáška: Kdy je vhod-
né zajít s  dítětem na pohotovost 
a co jsme schopni zvládnout doma? 
Hosté: MUDr. Jiří Žurek, Ph.D. 
a kolektiv. Proběhne ve spolupráci 
s Nemocnicí Kyjov.

19. 2. (ČT) 17:30 – přednáškový sál 
Divadlo na plátně: Koule. Klicpe-
rovo divadlo v Hradci Králové uvádí 
kontroverzní komedii Davida Dráb-

ka o světoznámé koulařce. V hlav-
ní roli Pavla Tomicová. Vstupné: 
150  Kč. Předprodej na pultech 
knihovny, kapacita omezena. 

5. 3. (ČT) 17:00 – studovna-čítár-
na Anna a  Jiří Kouřilovi: beseda 
o  knize Jošt. Stíny Brünburgu. 
V rámci oblíbené akce Březen-měsíc 
čtenářů proběhne beseda s dvojicí 
kyjovských autorů k jejich úspěšné 
fantasy knize. Kniha na místě k pro-
deji. 

Klub Bárka
NÍZKOPRAHOVÉ ZAŘÍZENÍ PRO 
DĚTI A MLÁDEŽ

Posláním  Klubu Bárka je pomáhat 
dětem a  mládeži od 7  do 26 let 
z Kyjova a blízkého okolí. Poskyto-
vat jim bezpečné zázemí, informa-
ce, odbornou pomoc a  podporu 
při řešení problémů v  dospívání. 
Služba je zdarma, včetně tvořivých 
dílen a  besed. Klub Bárka je vždy 
připraven poskytnout pomoc mla-
dým lidem, kteří se topí ve svých 
problémech nebo hledají útočiště 
v  rozbouřených rodinných a  so-
ciálních vztazích. Najdete nás za 
plátnem letního kina, na adrese  
Sv. Čecha 1429/4b, Kyjov; tel.: 
777 128 849, nebo e-mail: barka@
kyjov.charita.cz.

Program klubu na měsíc únor:                                    

9. 2. (PO) – výroba valentýnek

16. 2. (PO) – bruslení 

23. 2. (PO)  – antistresové omalo-
vánky

otevírací doba:		

PO–PÁ   13:00–17:00

otevírací doba během prázdnin:	

PO–PÁ   10:00–14:00
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Educante, z.s.
Centrum péče o rodinu 

Poradna pro rodiny a pečující nově 
na adrese: Masarykovo náměstí 17 
(Moravská ulička)

Tel. 776 076 237, info@educante.cz

5. 2. (ČT) 17:00  
sál Městské knihovny Kyjov
SEBEREFLEXE JAKO ZÁKLAD DOBRÉ 
VÝCHOVY A VZTAHŮ MEZI LIDMI
Interaktivní přednáška psychologa 
a psychoterapeuta PhDr. Jana Svo-
body se zaměřuje na význam sebe-
reflexe v  osobním životě, výchově 
i  mezilidských vztazích. Účastníci 
získají nejen teoretické poznatky, 
ale také prostor pro vlastní prožitek 
a  sebezkušenost. Díky praktickým 
ukázkám a jednoduchému testová-
ní si mohou uvědomit, jak se sebe-
reflexí pracují a  jak ji mohou dále 
rozvíjet pro kvalitnější komunikaci 
a zdravější vztahy. Vstupné 350 Kč. 

9. 2. (PO) 9:00–12:00
sál Městské knihovny Kyjov
JAK SE VYZNAT VE ZMĚNÁCH 
A  PARAGRAFECH NÁHRADNÍ RO-
DINNÉ PÉČE
Vzdělávací seminář zaměřený na 
orientaci v  oblasti náhradní rodin-
né péče a  aktuálních legislativních 
změn. Účastníci získají přehled 
o právech a povinnostech biologic-
kých rodičů, dětí i náhradních rodi-
čů a seznámí se se základním práv-
ním minimem. Součástí semináře 
je také prostor pro sdílení vlastních 
zkušeností, dotazy a  praktické pří-
klady z  praxe. Tématem provede 
lektorka Mgr. Andrea Goliášová, 
DiS. Vstupné 600 Kč.

12. 2. (ČT) 15:00–17:00 
herna Educante, 1. patro Městské 
knihovny Kyjov
WELLNESS PRO PEČUJÍCÍ
Praktický nácvik relaxace, medi-

tace, aromaterapie a  dechových 
cvičení s  PhDr. Tomášem Lazem. 
Zážitkový a  odpočinkový program 
určený všem, kteří dlouhodobě 
pečují o druhé. Setkání nabízí pro-
stor pro zastavení, načerpání nové 
energie a podporu duševní pohody 
v náročné pečující roli.

Od 2. 2. (PO) 9:00–11:00
herna Educante, 1. patro Městské 
knihovny Kyjov
HERNIČKA PRO RODIČE S DĚTMI
Od února otevíráme multismys-
lovou hernu pro rodiče s  dětmi, 
zaměřenou na hru, tvoření a  pod-
poru smyslového rozvoje. Děti zde 
mají prostor pro volnou i  řízenou 
hru, zatímco dospělí si mohou od-
počinout, načerpat inspiraci a  po-
znat další rodiče. Herna je otevřena 
každé pondělí od 9 do 11 hodin, 
vstupné činí 50 Kč za hodinu.

Kino PANORAMA – 
program

Rezervované vstupenky je nutné vy-
zvednout nejpozději 30 minut před 
začátkem promítání! Po tomto čase 
jsou rezervace  automaticky zruše-
ny  a  vstupenky mohou být nabíd-
nuty dalším zájemcům. Kontakt 
pokladna kina: +420  773 796  615. 
Elektronické vstupenky zakoupené 
přes Ticketportal  není nutné tisk-
nout. Stačí je předložit při vstupu 
do sálu jednoduše na displeji vaše-
ho mobilního telefonu.

Milí diváci, 
z důvodu rekonstrukce vzducho-
techniky bude kino Panorama 
od 1. do 24. února 2026 uzavřeno. 
Děkujeme za pochopení.

KDYŽ SE ZHASNE
25. 2. (ST) 17:30
28. 2. (SO) 20:00

BOUŘLIVÉ VÝŠINY
25. 2. (ST) 20:00

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
26. 2.  (ČT) 17:30

ŠVIHÁCI
26. 2. (ČT) 20:00

VŘÍSKOT 7
27. 2. (PÁ) 17:30

STRAY KIDS: THE DOMINATE 
EXPERIENCE
27. 2. (PÁ) 20:00

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2
28. 2. (SO) 17:30

PŘIPRAVUJEME:

UCPANEJ SYSTÉM / DEJVICKÉ 
DIVADLO / záznam divadelního 
představení
8. 4. (ST) 19:00
ČR, režie: Michal Vajdička, 160 mi-
nut, nevhodné pro nezletilé osoby 
do 15 let
Hrají: Ivan Trojan, Miroslav Krobot, 
Václav Neužil, Hynek Čermák / Ma-
těj Hádek, Jaroslav Plesl / Lukáš Pří-
kazký, Petr Vršek, Martin Myšička / 
Pavel Šimčík, Martin Pechlát, Jana 
Holcová, Klára Melíšková, Lenka 
Krobotová. 
Adaptace povídek Irvina Welshe 
v  kultovní inscenaci  Dejvického di-
vadla  zpátky v  kinech! Přímý pře-
nos derniéry vidělo v  kinech  přes 
33 0000 diváků.  Nyní se  ikonické 
představení vrací v  remasterova-
ném záznamu s  lepším zvukem 
i  obrazem exkluzivně 8. dubna 
2026. Předpokládaná délka před-
stavení 160 minut (včetně jedné 
přestávky). Vstupné 350 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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Kanci paní nadlesní
Hvězdný host - KRISTÍNA

CM Jury Petrů
Ochutnávka vín a uvítací přípitek

Tombola
Afterparty s DJ

Estrádní sál domu kultury, 20:00 
27. 2. 2026

Generální partner plesu:

Ceny do hlavní tomboly věnovaly firmy a společnosti:

Partner plesu:

Pořadatelé plesu:

ek

n
te to kv tinou

CENTRUM ZDRAVÍ KYJOV
MUDr. Pavel Krejzlík



PLACENÁ INZERCE


